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Ubungen

1. (a) Multiplizieren Sie aus:
(a4 2bx)* — (b+ 2ax)?
(b) Finden Sie die Faktorenzerlegungen von

a® — a*b — ab® + v*
5p° + 6p°q — Ipg® — 2¢°
2. Berechnen Sie die Grenzwerte
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3. Bilden Sie die Taylor-Entwicklung von

f(z) = ze
g(¢) = 1—cos¢+2sin?(¢/2)
h(¢) = 1—cos¢— 2sin*(¢/2)

bis zur zehnten Ordnung.

4. Priifen (und ggf. korrigieren) Sie die folgenden Relationen:

cos ¢ + cos(p + 2m/3) + cos(p + 47/3) 21
cos? 3 7 1

l14+acos?ff 1+a+tan?p
tan o — tan® o

1 —6tan? a + tan* o

< tan(4a)



5. Losen Sie die Integrale
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6. Definieren Sie die Funktion

x?+1
sin Inx

flx) =

und bilden Sie f'(z) und f"(z).

7. (a) Gewinnen Sie fiir die drei folgenden Gleichungen jeweils die Formel(n)
fiir die Auflésung nach der Unbekannten x:

ar+b = 0
2’ +pr+q = 0
?4+pr+q = 0

(b) Setzen Sie dann jeweils Zahlenwerte fiir die Koeffizienten ein und lassen
Sie sich die Losungen auf 10 Stellen genau anzeigen.

8. Zeigen Sie, dass fiir 3-dimensionale Vektoren allgemein gilt:
(Uxv)- 0 = 0
9. Erzeugen Sie eine graphische Darstellung der Wurfparabel

T = upt
9
y = vt — 5 t?

und speichern Sie den Graphen als EPS—Datei ab.



